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Comunicat de presă 

Alexandru Ion Herlea, profesor universitar emerit al Université de Technologie – Belfort 

Montbéliard, conferențiază la UOC 

 

Sâmbătă, 28 mai 2016, la Universitatea „Ovidius” din Constanța, în aula corpului B (Bd. Mamaia nr. 
124), începând cu ora 12:00, va avea loc conferința susținută de Alexandru Ion Herlea, profesor universitar 
emerit al Université de Technologie – Belfort Montbéliard (UTBM), Franţa, cu titlul „Istoria tehnicii și 
unitatea Europei”. 

Ilustrul om de știință și cultură vine în universitatea constănțeană la invitația Societății Inginerilor de 
Automobile din România și a Comitetului Român de Istoria și Filosofia Ştiinței și Tehnicii al Academiei 
Române – filialele din Constanța. 

Profesorul Alexandru Ion Herlea va vorbi în faţa studenților și liceenilor constănțeni. Manifestarea 
ştiinţifică face parte din  proiectul „Ştiinţa aproape de tine - o istorie a gândirii şi a realizărilor ştiinţifice”,  
care urmăreşte atragerea interesului tinerilor către știință, tehnică și către cariere legate de acestea, prin 
descrierea impactului ştiinţei asupra evoluţiei societăţii umane contemporane. 

Alexandru Ion Herlea este în prezent profesor universitar emerit al Université de Technologie – Belfort 
Montbéliard (UTBM), Franţa. Între anii 1995-2011 a fost profesor universitar titular în „Istoria tehnicii” la 
UTBM. A ocupat, în aceeaşi instituţie, funcţia de director al Relaţiilor Internaţionale (2001-2009) şi al  
Departamentului de Discipline Umaniste (1995-1997). A urmat stagii de cercetare, în calitate de bursier 
NATO, la universităţile Harvard, Princeton şi Pennsylvania şi Smithsonian Institution, SUA (1978-1979). Din 
anul 2003, Alexandru Ion Herlea este profesor onorific al  Universităţii Transilvania din Braşov.   

Mai multe detalii despre activitatea profesională a profesorului Alexandru Ion Herlea puteţi accesa la 
următorul link: https://alexandruherlea.wordpress.com/activitate-profesionala/. 

Accesul la eveniment este liber și deschis publicului. 
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